
Дубенська міська рада
ОБГРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик закупівлі Виносної антени АМЕМТЕСН РЕІМОХ
бівпа! Воохіек Капре Ехіепдег або еквівалент код ДК 021:2015 (СРУ) «Єдиний

закупівельний словник» -ДК 021:2015:32350000-1 Частини до аудіо- та
відеообладнання

(оприлюднюється на виконання постанови Кабміну Ло 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання
державних коштів» (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному
реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб -- підприємців та громадських формувань, його
категорія: Дубенська міська рада, ЄДРПОУ 05391063, орган місцевого самоврядування.
Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівсльним словником (у разі
поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних
класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):

ДК 021:2015:32350000-1 Частини до аудіо- та відеообладнання
Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: Відкриті торги з особливочтями

Очікувана вартість та обгрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:210000 гри.00 коп,

Придбання Виносної антени АШЕМТЕСН ПЕІМОХ б5ірпа! Воовісг Капре Ехі(спаег
здійснюється відповідно до заходів Програми забезпечення безпілотними літальними апаратами та
засбами РЕБ підрозділів територіальної оборони військових частин Збройних Сил України, інших
оборонних та правоохоронних органів України на 2024 - 2025 роки , затвердженої рішенням
Дубенської міської ради від 19.01.2024 року Ло 3342 (зі змінами) на підставі звернення військової
частини А7359

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі визначено на підставі аналізу про варгість
аналогічних товарів з діючими ринковими цінами в мережі інтернет.

Розрахунок потреби для придбання портативних пристроїв радіоелектронної боротьби
визначено на підставі звернення військової частини до Дубенської міської ради з метою виконання
заходів із забезпечення національної безпеки та оборони, відсічі та стримування збройної агресії
російської федерації, захисту населення в умовах воєнного часу, забезпечення живучості особового
складу .

Загальна кількість - | одиниця.

Обгрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Термін постачання -- з дати укладання договору по 01.12.2024р.

За своїми характеристиками і показниками якість товару повинна відповідати санітарним, технічним
стандартам (регламентам, умовам), технічній документації та/або іншим відповідним пормативно-
правовим актам з питань стандартизації, затвердженим на цю продукцію.
Якість товару (сертифікат відповідності, сертифікату якості, декларацію виробника тощо)
підтверджується відповідими дркументами.
З метою забезпечення якості предмета закупівлі на постачальника покладається обов'язок
забезпечення контролю якості кожної одиниці товару, що постачається замовнику. та своєчасної
заміни неякісного товару (відповідно до проєкту договору про закупівлю).

/дУповноважена особа б в що Віра ШТАБРОВСЬКА

10.10.2024р.


